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V půli letošního dubna1 přijal americký Kongres návrh nového zákona, který umožňuje 

Bílému domu ukrást Rusku miliony dolarů, které jsou v současné době zmraženy 

v amerických bankách. Tyto peníze chtějí poslat do Kyjeva a tím Rusko vytrestat! 

Finanční a geopolitický analysta, Tom Luongo říká, že něco takového bude v dlouhém běhu 

pro Ameriku velmi neprospěšné. Zde není důležité, že Rusko vtáhlo na Ukrajinu a co tam 

dělají. Zde jde o dobrou pověst Spojených států, které fungovaly jako ochrana bankovního a 

obchodního zákona. Jenže taková drzá krádež ruského majetku bude dávat zbytku světa 

signál, že jejich peníze nejsou v amerických bankách v bezpečí. 

Každá země, která bude obchodovat s US to dnes bude mít na paměti. To způsobí, že se svět 

roztříští a Amerika ztratí v budoucnosti biliony v obchodním podnikání, říká Luongo. Něco 

takového též dokazuje, že vedoucí politikové jsou ve skutečnosti vandalové, kteří chtějí 

Ameriku zničit a vůbec se nemíní přidržet ideálů, na kterých byla založena. 

Dimitrij Peskov, mluvčí Kremlu2 se k tomu vyjádřil, že něco takového znamená zničení 

základu světové ekonomie. Tak okázalá finanční loupež znamená konec západní nadvlády 

nad zbytkem světa. Kromě toho se Spojené státy musí připravit na odplatu Rusů, kteří si 

samozřejmě nic takového nenechají líbit. A ta odplata může být řádně tvrdá. 

Dokonce i presidentka ‘Evropské centrální banky‘, Christine Lagarde se přidala ke kritikům a 

řekla, že něco takového je „provinění proti právnímu mezinárodnímu řádu.“ Tajně se obává, 

že něco takového povede k destabilizaci eura, protože velká část ruských peněz je uložena 

v evropských bankách. 

Historicky nespolehliví 

Ale ve skutečnosti se něčemu takovém nemůžeme moc divit. Amerika má dlouho historii 

zpronevěřování finančních rezerv různých národů, v amerických bankách uložených. Již v r. 

1941 zmrazil tehdejší americký president, F.D. Roosevelt japonské finance, uložené 

v Americe. Prý jako trest za japonskou okupaci francouzské Indočíny. Během 2. světové 

války zabavila vláda Spojených států 200 milionů německých marek, které údajně měly 

náležet židovským obětím Holokaustu. 

Sama vládní stránka GAO3 (Government Accountability Office) přiznává, že „po mnoho let 

používaly Spojené státy ekonomické sankce, včetně zmražení financí cizích zemí, když tyto 

země považovaly za ohrožení Ameriky.“ Jak asi mohly kterékoliv cizí země ohrožovat 

Ameriku, když s výjimkou Kanady a Mexika to měly do Ameriky při nejmenším 2 000 km. 

Podle GAO, Spojené státy zabavily finance Iráku, načež si vydali zákon, že je smí použít na 

rekonstrukci země poté, co ji zvalchovali na padrť. Zabavili peníze Afghanistánu, Al-Kajida a 

Osama bin Ladenovi, Jugoslávii, Talibánu, Libyi, Nigerii a mnoha jiným, nejmenovaným 

zemím a osobám. A pak měli velké potíže je vracet zpátky původním majitelům. Podle 

mnohých se dokonce i velká část pokladu ruského cara (ta, kterou Československé legie a 

Britové nestačili ukrást) dostala do jejich hrabivých spárů. 

V současnosti4, za presidenta Trumpa došlo k utažení embarga na Severní Koreu a Irán, byly 

zmraženy finance vedoucích osobností Venezuely a různých vybraných osob na Kubě, 



v Rusku a v Syrii. Za jeho vedení byly uvaleny sankce na více než tisíc osob a firem. Trump 

rovněž zkoušel ekonomicky zničit Turecko. Stránka popisuje mnoho dalších případů. 

Ne, to nejsou výmysly 

Později, zřejmě pod nátlakem5 z Ameriky odsouhlasila i Evropská unie krádež ruských 

financí, uložených v evropských bankách a věnování těchto peněz zrádné, lživé, zločinné a 

zkoruptované ukrajinské vládě. 

Jak je vidět z cizího se snadno rozdává. 

Takže 1,4 miliard úroku z ruských vkladů, zmražených v evropských bankách bude 

převedeno na vojenskou a finanční pomoc Kyjevu. Tito si za ně nakoupí další drahé jachty, 

vily, pozemky a nemovitosti v zahraničí, včetně drahých aut, šperků a všeho možného. 

Spolu s penězi6 vydává Evropská unie další soubor sankcí, v počtu čtrnáctý, proti Rusku a 

další proti Číně, Turecku a Indii. Tyto sankce zakazují přístup ruským tankovacím lodím do 

evropských přístavů a omezují množství tekutého plynu a helia, které může být z Ruska 

dovezeno. Vůbec jim nevadí, že tím říkají: „My vás řádně vytrestáme! Radši zmrzneme, než 

bychom si ten váš levný plyn koupili.“ 

Sankce jsou rovněž zaměřeny proti 22 právním jednotkám a 20 osobám, včetně jisté 

zpěvačky. Asi se jim nelíbí jak zpívá. 

Evropská unie, stejně jako mnozí jiní, neustále papouškuje, že jejich svět je založen na 

‘předpisech‘ a přitom žádné předpisy nedodržují. Sankce smí vydávat pouze OSN a tady 

háže sankcemi sem a tam kdejaký babral, kterému se podařilo vyšplhat po zádech 

druhých na nějaké veřejné místo. 

Takže nejen dodávání zbraní s dalekým dostřelem na Ukrajinu, nejen vybavování dokonalým 

satelitním zařízením, nejen poskytování přesných špionážních informací, dodávání vojska, 

doručování žoldnéřů – teď se k tomu všemu přidává mezinárodní krádež ruských financí, 

uložených v evropských a amerických bankách. 

Z toho je vidět, co je Západ zač. Musíme si pak uvědomit, stejně jako si to uvědomil světový 

Jih, že když ty peníze ukradnou Rusům, kteří mají schopnou armádu, jaderné zbraně a 

kdovíco jiného, že o to snadněji je ukradnou i nám, kteří nic na svoji obranu nemáme. 

Maďarsko, jako jediné, nesouhlasilo s posláním finanční podpory na Ukrajinu. Jenže jak říká 

Josep Borrell, hlavní evropský ‘diplomat‘, protože se nejedná o fondy Evropské unie 

samotné, ale o cizí peníze, souhlas členských států s tímto rozhodnutím není nutný. To 

samozřejmě není pravda, protože souhlas s takovým rozhodnutím se týká všech členských 

států a i ne příliš dobrý právník by na tomto detailu dokázal Evropskou unii utopit, Přesto je 

nadále hlásáno do světa, něco, co není vůbec pravda. 

Německo a Česká republika byly vybrány, aby tyto ukradené peníze na Ukrajinu převedli ve 

formě zbraní, protileteckých systémů a nábojů. Zároveň byl vydán další zákaz transportování 

ruského tekutého plynu a zákaz přistání 27 ruských lodí v evropských přístavech, kvůli 

‘podezření‘, že transportují plyn a ropu. 

Jinými slovy, opět se střílejí do vlastní nohy a připravují členským státům EU neutěšenou 

budoucnost. Něco takového by hlupák neudělal ani kdyby mu hubu rozbili. 



To ale není všecko 

Na setkání představitelů nejmocnějších světových ekonomií v půli letošního června, které je 

nazýváno G7, se všichni zúčastnění shodli na přídavné finanční ‘pomoci‘ Ukrajině. Tyto 

peníze mají být poskytnuty formou půjčky a budou spláceny z úroků, které vygenerují ruské 

finance, kterých je $300 miliard a jsou uloženy v jejich bankách. 

Bylo zajímavé, že už druhý rok se tohoto setkání zúčastnil i bývalý ukrajinský president, 

Volodimir Zelenský. Co ten tam měl co dělat, to je naprostá záhada. Ukrajinská ekonomická 

situace není ani s nasazením těch nejrůžovějších brýlí na takové úrovni, aby mezi tuto 

skupinu mohla patřit. Tento vetřelec v teplákách sice není zahrnut na společné fotografii, kde 

by asi úspěšně konkuroval obleku italské premiérky Meloni, který si asi šila sama a strohému 

oblečení Van der Leyenové, které určitě koupila někde v sekáči. 

Kromě těchto zúčastněných byli přítomni i zástupci Indie, Brazilie, Argentiny, Turecka, 

Alžíru a Keňi. Dokonce i papež se rozhodl nechat se vidět, i když se správně nemá co míchat 

do politiky. Že by sháněl volební hlasy? 

Mnozí varovali a přesto na ně nedali 

IMF, mezinárodní banka7 varovala před zabráním ruských financí Evropskou unií a 

Spojenými státy. Alfred Kammer, ředitel ‘Evropského oddělení‘ prohlásil, že něco takového 

nemá dostatečné právní krytí a požadoval, aby soudy rozhodly o možnostech tohoto postupu. 

Vyjádřil se, že je nutno vzít v úvahu všecky okolnosti, a hlavně vliv, jaký by něco takového 

mohlo mít na mezinárodní finanční systém. 

Původně chtěli zástupci členských států G7 držet ruské finance zmražené, prý dokud Rusové 

nezaplatí Ukrajině válečné škody. Zřejmě zapomněli, že ti, kteří válku vyhrají, válečné škody 

neplatí, protože si získané území ponechají. Kyjev a celá západní klika stále nemůže 

pochopit, že se jim nepodaří donutit Rusko, aby se vzdalo území, které vybojovalo, dovezlo 

na nákladních autech pár milionů dolarů odškodnění za celý vtip a odtáhlo zpátky domů. 

Evropská unie se nakonec rozhodla sebrat Rusům pro začátek aspoň úroky, které doposud 

činí $4,4 miliardy. Ve Švýcarsku sice pořád mají s tou krádeží problém, jejich právníci, znalí 

ústavního práva nechtějí o něčem takovém ani slyšet. 

Nutno dodat, že když IMF varuje před něčím takovým, to není radno brát na lehkou váhu. 

Pořád existují jakési mezinárodní zákony, i když mnohé země je běžně neuznávají. Přesto je 

nutno se těmito předpisy řídit a ne se chovat jak si kdo zamane. I zmražení financí jiného 

státu je na rozmezí zákona a dalo by se směle říct, že je nezákonné. Je to prostě krádež. 

To nebude bez následků 

Něco takového se samozřejmě nemůže obejít bez následků. A stejně jako se sankcemi, ty 

následky budou nejhorší právě pro Spojené státy a Evropskou unii. Jejich pověst spolehlivého 

obchodního a finančního partnera zmizí jako mávnutím kouzelného proutku. Velcí investoři, 

kteří jednají s velkým množstvím peněz, už jim nikdy nebudou věřit jako dříve a určitě budou 

radši své finance parkovat jinde. Bude to další hřebíček do rakve evropské a americké 

ekonomie, možná ten poslední. 

Už jen když uvážíme lekci z historie, kdy Sovětský svaz v r. 1940 napadl a převzal baltické 

státy, tyto měly své zlato uskladněno v Londýně, ve Stockholmu, ve Washingtonu a v Paříži. 



Švédové a Francouzi Sovětům toto zlato bez problému vydali. Zato Britové je prodali a 

Američané je použili pro své potřeby. O 50 let později, při rozpadení SSSR, museli tito dva 

zlodějové národní zlato baltským státům nahradit a nebylo to pro ně snadné. 

Někteří i vyhrožovali 

Saudská Arábie8, která je jeden z nejnovějších členů BRICS a dnes velký přítel Ruska, 

vyhrožovala G7 skupině, že kdyby se dotkli ruských peněz, pak že prodá obrovské množství 

evropských dluhopisů. Měli v úmyslu začít s francouzskými dluhopisy, což by snad nejvíc 

ublížilo evropské ekonomii. 

Něco takového by bylo značné nebezpečí jak pro euro, tak pro dolar. To byl důvod, proč se 

nakonec členové G7 rozhodli neukrást Rusům základní majetek, ale pouze úroky. A i to se 

mnohým nelíbilo, protože se obávali ohrožení evropské finanční stability. 

Saudové vlastní možná desetimiliardy v eurech a ve francouzských dluhopisech. To ale není 

dostatečně velká suma peněz, aby ohrozila euro a dolar. Jenže co kdyby se k nim přidaly jiné 

arabské státy, které rovněž vlastní nemalé množství této měny? Nejen to, Saudové rovněž 

vlastní asi 135 miliard v amerických dolarech. Co kdyby se rozhodli prodat i je? 

Západní pojišťovny též ohroženy 

K tomu všemu se dále přidává skutečnost, že britská pojišťovna ‘Lloyd’s of London and 

Arch‘ odmítla vyplatit pojistku za zničený plynovod Nord Stream. Prý proto, že tento akt 

sabotáže byl proveden vládou. Nevzali v úvahu vyjádření novin ‘Washington Post‘ a jiných, 

kteří připisovali útok na plynovod skupině ukrajinských sabotážníků. Nejspíš správně 

odhadli, že tato vymyšlená historka byla podvod na odvedení pozornosti od skutečného 

pachatele, což jsou Spojené státy. 

Podle Lloyda, potrubí mohl být zničeno pouze na příkaz vlády. Mohlo to být přímo či 

nepřímo motivováno konfliktem mezi Ruskem a Ukrajinou, takže celá záležitost spadá pod 

výjimku válečných konfliktů, ve kterémžto případě nejsou povinni pojistku vyplatit. 

Je zjevné, že se za každou cenu zkoušejí vykroutit z povinnosti zaplatit za vzniklou škodu, 

což je možné jen v případě válečného útoku, anebo vládní sabotáže. 

Firma ‘Nord Stream AG‘, která plynovod vlastní, soudí pojišťovnu o náhradu škody, ale 

nejspíš se nikam nedostanou. Právníci Lloyda se totiž vyjádřili, že i kdyby soud přikázal 

náhradu vyplatit, nemohou to učinit kvůli sankcím na Rusko. To je samozřejmě pouze další 

výmluva, aby nemuseli platit. 

V každém případě, něco takového je rána pod pás, která může dokonale zničit západní 

pojišťovací systém, který když má vyplatit pojistné, tak hledá cestičky, jak by se z této 

povinnosti vykroutil. Takže není důvěryhodný. I když americký novinář Seymour Hersh 

napsal, že plynovod zničili potápěči amerického námořnictva, zatím není jediný důkaz, že je 

jeho tvrzení pravdivé. Takže ani Lloyd nemá důkaz, že jeho úvaha je správná. 

Kradli naprosto všem 

Nejen vláda byla okradena, ani jednotliví ruští občané neunikli lavině krádeží, která je 

zavalila jen proto, že byli ruského původu. Sice válku na Ukrajině nezpůsobili, ani o ni 

nestáli, neměli vůbec žádný vliv na její vznik, ale stačilo, že byli Rusové a přišli o všecko. 



Němečtí celníci9 zabavovali auta s ruskými poznávacími značkami. Dokonce i při průjezdu 

zemí zabavili vozidlo bez ohledu na to, že se jednalo o rodinu s dětmi. Obhajovali se 

pochybným tvrzením, že jednali podle zákonů a nařízení. 

Vskutku, Evropská unie nařídila10, že Rusové nesmějí do Evropy brát vůbec nic. Sankce byly 

uvaleny na automobily, mobilní telefony a na mnoho dalšího. Podle těchto směrnic, Rusové 

nemají dovoleno přivézt si sebou ani osobní nutnosti. Seznam zakázaných předmětů má 180 

kategorií, které obsahují kromě jiného i kamery, ženské oblečení, různé kabelky, boty, mýdlo, 

parfémy a dokonce i toaletní papír. Jak malicherní mohou lidé být! 

Rakousko šlo ještě dál11 a zabavilo Rusům místní pobočku firmy Gazprom, dodavatele 

ruského plynu do země. Všecko jim sebrali, naprosto všecko a vydražili. Kancelářský 

nábytek, výzdobu kanceláří, telefony, kabinety – všecko jim vydražili, dokonce i historickou 

mapu ruského impéria. Některé malby, které zdobily kanceláře, mohly mýt značnou cenu. 

Polsko je muselo předčit12, samozřejmě, a tak zabavili veškeré fondy ruské ambasády ve 

Varšavě, protože ty peníze by přece mohly být použity pro teroristy, nebo k praní peněz! 

Také zabavili některé nemovitosti, které byly ruský majetek, k čemuž se ruská vláda 

vyjádřila, že něco takového nezůstane bez odplaty. 

Česká republika13 nemohla zůstat pozadu a tak zabavovali Rusům nemovitosti. Asi 70 domů 

a jiných nemovitých majetků bylo zabaveno hlavně v Praze a v okolí a v Karlových Varech. 

Dokonce i konzulátní budovy jim jako ti největší ubožáci zabavili! Kradli školy, hotely, 

blokovali bankovní účty a to nejen konzulátnímu personálu, ale i soukromým osobám. 

Tím pádem, jestliže v České republice vlastníte nějaký nemovitý majetek, nikdy si nemůžete 

být jisti, že vám ho vláda nezabaví. Stačí, aby se při bližším pátrání prokázalo, že váš praděd 

byl ve skutečnosti Rus a jste na ulici, beze střechy nad hlavou. S časem a s navýšením 

protiruské nenávisti bude určitě stačit i ruské jméno, nebo případná návštěva Ruska v 

minulosti a seberou člověkovi všecko. 

Odškodnění 

Dimitrij Medvěděv14, místopředseda ruské ‘Bezpečnostní rady‘ oznámil, že Rusko má 

v úmyslu odhadnout výši škod, které jim západní sankce způsobily a požadovat náhradu. 

Podle něho, Západ vede proti Rusku válku bez jakýchkoliv pravidel. Prostě, útočí na Rusko 

kde může a jak může. Jen Spojené státy samotné uvalily od února 2022 sankce na 4000 

ruských občanů a firem. Je něco takového normální? 

Také mnoho jiných zemí, ruských obchodních partnerů, které byly druhořadě těmito 

sankcemi poškozeny, bude zkoušet získat náhradu za vzniklé škody. Americké Ministerstvo 

financí odhadlo tyto škody na více než $100 milionů. 

Nejnovější americké sankce byly namířeny proti 300 dalším jednotlivcům a firmám v Rusku, 

v Číně, v Kirgizstanu a v Turecku, což zahrnuje energetický průmysl, dolování, kovy a 

finance. Podle vyjádření US představitelů, tyto sankce mají za úkol ‘přerušit zbývající cesty 

pro mezinárodní materiály a vybavení‘. Není divu, že Rusové nechtějí ani dolary, ani eura. 

A je na to zákon 

Opravdu15, president Putin již podepsal dekret, nazvaný ‘O zvláštním postupu náhrady škod, 

způsobené Rusku a ruské Centrální bance nepřátelskými činy, podniknutými Spojenými 



státy‘, podle kterého může ruská Centrální banka soudně požadovat náhradu za škody. 

Náhrada může být poskytnuta ve formě majetku amerických občanů na ruském území, 

daňových obyvatelů a jejich spolupracovníků, nebo právnických jednotek, které jsou ve 

spojení s US. Mohou k tomu být též použity jejich dluhopisy a jiné cenné papíry, stejně jako 

pozemková práva. 

Rusové hodnotí zabrání jejich finančních zásob, které byly uloženy v západních bankách za 

naprosto nezákonný čin a všichni v Evropě a v Americe by si měli uvědomit, že něco 

takového se nedělá. Něco takového totiž může naprosto zničit celosvětovou ekonomii. 

Také vydali16 varování Spojeným státům, kdy se vyjádřili, že jestliže dojde ke zcizení 

zmražených ruských financí, diplomatické styky mezi Ruskem a Amerikou budou okleštěny. 

Washington navrhoval již dlouho zabrání ruských financí a jejich převedení na Ukrajinu, na 

válku (nebo spíše k rozkradení místním politikům). Až teprve v současné době odsouhlasil 

Kongres zabavení těchto peněz. I když senátor Rand Paul varoval, že konfiskace ruského 

majetku je ekonomická válka, přesto bylo $6 miliard, které byly umístěny v amerických 

bankách, převedeno do Kyjeva. 

Že je odplata z Ruska nemine, tím si můžeme být jisti a Rusové se tím nijak netají. 
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